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５年  小数のわり算①          くみ なまえ                   

Ｐ56 1

1.5ｍのホースの重さをはかったら、270ｇでした。このホース 1ｍの重さは、何ｇですか。

①0.1ｍ分の重さを出して、それを 10 倍する。

②15ｍ分の重さを出して、それを 15 でわる。

③わる数・わられる数をそれぞれ 10 倍して計算する。

①・②の答えと③の答えが、同じになったか。

   （同じになった・同じにならなかった）

だから、③の計算方法は、（正しい・正しくない）



2

５年  小数のわり算②          くみ なまえ                   

Ｐ56 2

6.3ｍの重さが 7.56kg の鉄のぼうがあります。この鉄のぼう 1ｍの重さは、何 kg ですか。

①0.1ｍ分の重さを出して、それを 10 倍する。

②63ｍ分の重さを出して、それを 63 でわる。

③わる数・わられる数をそれぞれ 10 倍して計算する。

①・②の答えと③の答えが、同じになったか。

   （同じになった・同じにならなかった）

だから、③の計算方法は、（正しい・正しくない）


